

1 अक्टूबर से लागू होंगे शेयर बायबैक के नए नियम

नई दिल्ली (इंपएमएस)।शेयर बाँवबैक पर नया टेक्स सिस्टम लागू होने वाला है। नए नियम (एफ़ी 1 अक्टूबर से लागू होंगे। नए नियम के तहत अगर कोई निवेशक को शेयर बाँयबैक से फायदा मिलता है तो उसे डिविडेंड माना जाएगा। अब डिविडेंड के आधार पर टेक्स लगाया जाएगा। शेयर बायबैक में जितनी राशि शेयरधारक को मिलेगी उसी हिसाब से पूंजीगत लाभ या हानि की गणना की जाएगी। इस साल जुलाई में पेश हुए यूनिशन बजट में वित्त मंत्री ने शेयरों की बाँयबैक से हुई इनकम पर टेक्स लगाने का प्रस्ताव पेश किया था। इसके तहत शेयर की पुनःखरीद से होने वाली आय को लाभांश के रूप में माना जाएगा। इस नए टेक्स सिस्टम के तहत शेयर बायबैक को कंपनी का अतिरिक्त आमदनी आ जाएगा और उस पर टेक्स लगाया जाएगा। इन नए नियमों को लेकर विशेषज्ञों का कहना है कि इससे निवेशकों का बोझ बढ़ सकता है और शेयर बायबैक में भी कमी आ सकती है।

शेयर बायबैक के नए नियम से निवेशकों को फायदे और नुकसान दोनों हो सकते हैं। बाजार के जानकारों ने कहा ?कि नए नियमों के तहत कंपनियों को बायबैक की प्रक्रिया में अधिक पारदर्शिता और नियमों का पालन करना होगा। इससे निवेशकों को फायदा होगा क्योंकि उन्हें अधिक स्पष्टता मिलेगी कि कंपनियाँ किस तरह से बायबैक कर रही हैं और इसका उनके निवेश पर क्या प्रभाव पड़ेगा।

आरबीआई ने पी2पी लेंडिंग प्लेटफॉर्म के लिए सख्त किए मानदंड

मुंबई (इंपएमएस)। भारतीय रिजर्व बैंक (आरबीआई) ने पारदर्शिता और अनुपालन में सुधार के लिए गैर-बैंकिंग वित्तीय कंपनी -पीयर टू पीयर लेंडिंग प्लेटफॉर्म (एनबीएफसी-पी2पी लेंडिंग प्लेटफॉर्म) के लिए मानदंड सख्त कर दिए। आरबीआई द्वारा जारी संशोधित मास्टर निर्देश के अनुसार पी2पी प्लेटफॉर्म को निवेश उत्पाद

इन नियमों के कारण कंपनियों को बायबैक की प्रक्रिया में अधिक समय लग सकता है। इससे शेयर की कीमतों पर त्वरित लाभ की संभावना कम हो सकती है, जो उन निवेशकों के लिए नुकसानदेह हो सकता है जो जल्दी मुनाफा कमाना चाहते हैं। इसके अलावा, कंपनियों पर अनुपालन की अतिरिक्त लागत भी आ सकती है, जो उनसे मुनाफे को प्रभावित कर सकती है।

के रूप में पीयर-टू-पीयर लेंडिंग को बढ़ावा नहीं देना चाहिए, जिसमें अवधि-लिंक्ड सुनिश्चित न्यूनम रिटर्न, लिक्विडिटी विलय आदि जैसी विशेषताएँ हों। बैंक ने कहा कि गैर-बैंकिंग वित्तीय कंपनी पीयर टू पीयर लेंडिंग प्लेटफॉर्म को किसी भी बीमा उत्पाद को क्रॉस-सेल नहीं करना चाहिए, जो क्रेडिट जो रूढ़ि या क्रेडिट गारंटी की प्रकृति का हो।

अब निजी कंपनियां एक बार में 100 से ज्यादा नहीं खरीद सकेंगी सिम कार्ड

सरकार ने ऑनलाइन फ़ॉंड को रोकने बनाए नए नियम

नई दिल्ली (इंपएमएस)। सिम कार्ड के नए नियमों के तहत अब प्राइवेट कंपनियाँ एक बार में 100 से ज्यादा सिम कार्ड नहीं खरीद सकती। इसके लिए उन्हें अगली बार फिर से अप्लाई करना होगा। सिम कार्ड जारी करने से पहले यूजर का ई-वेरिफिकेशन करना जरूरी होगा, जिससे ऑनलाइन धोखाध्डी पर रोक लगाई जा सके।

सिम कार्ड के नियमों में बदलाव हो सकता है। कुछ समय पहले ही सिम कार्ड को लेकर नया नियम आया था। नए नियमों का सबसे ज्यादा असर यूजर्स पर पड़ने वाला है। क्योंकि सरकार की तरफ से ऑनलाइन फ़ॉंड को रोकने के लिए सिम कार्ड से संबंधित नए नियम बनाए गए हैं।

टेलीकॉम डिवाटमेंट ने कार्रवाई करते हुए कहा कि अब निजी कंपनियां 100 से ज्यादा सिम कार्ड नहीं खरीद सकेंगी। एक समय में 1०0 सिम कार्ड ही खरीद पाएंगी। ऑनलाइन स्कैम और सिम कार्ड की बढ़ती संख्या पर अंकुश लगाने के उद्देश्य से ये फैसला लिया गया है। अगर किसी भी कंपनी को

वर्ष 2०27 तक भारत बन जाएगा ?विश्व की तीसरी अर्थव्यवस्था: गीता गोपीनाथ

नई ?दिल्ली (इंपएमएस)। भारत सरकार ने 20४7 तक देश को विकसित राष्ट्र बनाने का नारा दिया है। इस कड़ी में सबसे पहले सरकार का लक्ष्य है कि 2027 तक भारत दुनिया की तीसरी सबसे बड़ी इकोनॉमी बन जाए। अब सरकार के इस लक्ष्य को आईएमएफ ने भी संभव बताया है। वहीं वित्त वर्ष 2०24-25 के लिा आईएमएफ ने जीडीपी ग्रोथ का अनुमान 6.8 फीसदी से बढ़ाकर 7 फीसदी कर दिया है।

दरअसल, इंटरनेशनल मोनेटरी फंड की डिट्टी मैनेजिंग डायरेक्टर गीता गोपीनाथ का कहना है कि भारत साल

गूगल भारत सहित छह देशों में लाएगा 'एआई ओवरव्यू' फीचर

नई दिल्ली (इंपएमएस)। टेक सेक्टर की प्रमुख कंपनी गूगल ने भारत सहित छह देशों में 'एआई ओवरव्यू' फीचर लाने की घोषणा कर दी है। भारत में कंपनी अंग्रेजी और हिंदी में 'एआई ओवरव्यू' शुरू कर रही है और साथ ही देश में पहली बार लोकप्रिय फीसर्स भी पेश कर रही है। कंपनी ने एक ब्लॉग पोस्ट में कहा ?कि यह आपको लैंवैच टैगल बटन के साथ अंग्रेजी और हिंदी रिजल्ट के बीच आसानी से स्विच करने में मदद करेगा, और सुनो बटन पर टैप करके टेक्स्ट-टू-स्पीच के साथ प्रतिक्रियाओं को सुनने में मदद करेगा। इसे भारत, यूनाइटेड किंगडम, जापान, इंडोनेशिया, मैक्सिको और ब्राजील में शुरू किया जा रहा है। सर्च के प्रोडक्ट मैनेजमेंट के एक वरिष्ठ निदेशक ने कहा कि टेस्टिंग के दौरान हमने देखा कि भारतीय यूजर्स अन्य देशों की तुलना में एआई ओवरव्यू के जवाबों को अधिक बार सुनते हैं। हम सर्च करने समय प्रासंगिक वेबसाइटों की जांच करने के लिए और अधिक तरीके पेश कर रहे हैं। डेस्कटॉप पर एआई ओवरव्यू के लिए दृष्टिगत हाथ के लिंक डिस्प्ले के साथ ऊपरी दाईं ओर साइट वेबसाइट पर टैप करके मोबाइल पर भी पहुंचा जा सकता है। उन्होंने कहा कि जैसे-जैसे हम एआई से विकसित करते हैं, हम विभिन्न स्त्रोतों से लोगों को जानकारी तक पहुंचाने में मदद

करने पर ध्यान केंद्रित करते हैं। कंपनी एआई ओवरव्यू के टेक्स्ट के भीतर सीधे प्रासंगिक वेब पेजों के लिंक जोड़ने में भी परीक्षण कर रही है। इससे लोगों के लिए क्लिक करना और उन साइटों पर जाना और भी आसान हो जाता है, जिनमें उनकी रुचि है।

पूंजीगत खर्च में पीछे रहीं निफ्टी-50 सूचकांक में शामिल कंपनियां

मुंबई (इंपएमएस)। निफ्टी 50 सूचकांक में शामिल देश की प्रमुख कंपनियों का पूंजीगत खर्च मार्च में समाप्त वित्त वर्ष में 5.89 लाख करोड़ रुपये रहा। वित्त वर्ष 2०2३ में इन कंपनियों के 7.43 लाख करोड़ रुपये के कुल पूंजीगत खर्च से यह 2०.7 फीसदी कम रहा। स्टॉक एक्सचेंज के पास जमा कंपनियों की सालाना रिपोर्ट से ये आंकड़े प्राप्त हुए हैं। सकल संपत्ति निर्माण और पूंजीगत कार्यों की प्रगति में गिरावट का मुख्य कारण देश की सबसे मुल्यवान कंपनी रिलायंस इंडस्ट्रीज का पूंजीगत खर्च घटना है।

रिलायंस इंडस्ट्रीज (आरआईएल) की सालाना रिपोर्ट के अनुसार कंपनी ने वित्त वर्ष 2०24 में 1.39 लाख करोड़

रुपये पूंजीगत खर्च किया, जो वित्त वर्ष 2०2३ के 2.45 लाख करोड़ रुपये से कम है। आरआईएल को छोड़कर निफ्टी-50 की सभी कंपनियों का सकल संपत्ति निर्माण लगभग सपाट रहा है। पूंजीगत खर्च में कटौती के बावजूद संपत्ति निर्माण में सबसे आगे रही है और उसके बाद सार्वजनिक क्षेत्र की तेल उत्पादक कंपनी ओएनपीसी है।

पैटेंटिंगटाई थाईलैंड की सत्तारूढ़ पार्टी फेड थाई की नेता हैं। वह निर्वाचित सांसद

स्वीडन अपने ही नागरिकों को देश छोड़ने के पैसे देगा -

बड़ों को 80 हजार, बच्चों को 40 हजार मिलेंगे
स्टॉकहोम(इंपएमएस)। स्वीडन ने अपने ही देश के नागरिकों को देश छोड़ने के लिए ऑफर दिया है। स्वीडन की इमीग्रेशन मिनिस्टर मारिया माल्मर स्टेनगार्ड ने ये प्रस्ताव पेश किया है। स्टेनगार्ड ने कहा कि जिन्हें स्वीडन की संस्कृति पसंद नहीं है या फिर वे लोग जो यहां खुलमिल नहीं पाए हैं वे स्वीडन छोड़ सकते हैं। स्वीडन में अभी भी देश छोड़ने पर पैसे दिए जाते हैं। पहले विदेश से आकर स्वीडन में बसने वाले नागरिकों पर ही ये नियम लागू होता था, लेकिन नए प्रावधान के तहत जन्मजात नागरिकों पर भी ये नियम लागू होगा।

मौजूदा नियमों के मुताबिक यदि कोई स्वीडिश नागरिक देश छोड़ता है तो उसे 1० हजार स्वीडिश क्रोन (8० हजार रुपए) मिलते हैं। बच्चों को देश छोड़ने पर 4० हजार रुपए मिलते हैं। इसके अलावा उन्हें किराए के पैसे भी मिलते हैं। ये पैसा उन्हें एक बार में ही देश छोड़ने से पहले मिल जाता है।

5० सालों में पहली बार देश छोड़ने वाले लोग बड़े

नए प्रस्ताव के मुताबिक, अब इसमें देश के सभी नागरिकों को शामिल किया जाएगा। देश छोड़कर जाने वालों को और अधिक पैसे देने और इसे बढ़ाकर 14,80० डॉलर (करीब 12 लाख रुपए) करने पर विचार हुआ था, लेकिन इसे खारिज कर दिया गया। सरकार का

हमसा ने संघर्ष विराम के प्रस्ताव को खारिज किया.....बाइडेन की कट्टनीति पर फिरा पानी

गाजा (इंपएमएस)। हमस ने कहा कि गाजा में संघर्ष विराम के प्रस्ताव में नई शर्तों को खारिज कर दिया है, जिसे कतर में दो दिनों की वार्ता के दौरान अमेरिकी राष्ट्रपति जो बाइडेन ने पेश किया था। 1० माह से जारी युद्ध में झेली गई पीड़ा को कम करने के लिए कूटनीतिक प्रयास अब तक विफल रहे हैं, लेकिन अमेरिकी राष्ट्रपति जो बाइडेन ने वार्ता के नवीनतम दौर पर कहा कि हम पहले से कहीं ज्यादा करीब हैं। विदेश विभाग ने कहा कि वह नवीनतम प्रस्ताव को आगे बढ़ाने के लिए सप्ताहांत अमेरिकी विदेश मंत्री एंटी-नी ब्लिंकन को इजरायल भेज रहे हैं।

मिस्त्र, कतर और अमेरिकी मध्यस्थ

कहना है कि अगर देश छोड़ने पर पैसे बढ़ाए गए तो इससे संदेश जाएगा कि स्वीडन लोगों को पसंद नहीं करता। इसी की बात ये है कि स्वीडन ने ये प्रस्ताव तब पास हुआ है जब देश छोड़ने वाले लोगों की संख्या बढ़ गई है। स्वीडिश माइग्रेशन एजेंसी के मुताबिक 2०24 में स्वीडन में आने वाले लोगों की संख्या कम हो गई है। 5० सालों में ये पहली बार हुआ है।

प्रवासियों की आबादी बढ़ी, मूल आबादी देश छोड़ रहे
स्वीडन में भले ही देश छोड़ने वाले लोग बड़े हों मगर यहां की आबादी बढ़ती जा रही है। दरअसर स्वीडन के मूल वासी अमेरिका जैसे देशों में टिकाना तलाश रहे हैं। वहीं, प्रवासियों के लिए स्वीडन पसंदीदा जगह बना हुआ है। स्वीडन में प्रवासियों की संख्या 2० लाख से भी ज्यादा हो गई है, जो स्वीडन की कुल आबादी का पांचवां हिस्सा है। पहले विदेश से आकर स्वीडन में बसने वाले नागरिकों पर ही ये नियम लागू होता था, लेकिन नए प्रावधान के तहत जन्मजात नागरिकों पर भी ये नियम लागू होगा। प्रवासियों की बढ़ती आबादी की कंट्रोल करने के लिए सरकार ने कई पाबंदियां लगा चुकी हैं। स्वीडन में सीरिया, सोमालिया, ईरान और इराक से आए लोगों की आबादी काफी ज्यादा है।

रुस और भारत वैश्विक मंच पर गहन सहयोग की तलाश रहे संभावनाएं

मास्को,(इंपएमएस)। रूसी राष्ट्रपति व्लादिमीर पुतिन के सलाहकार एंटोन कोब्याकोव ने रूस में भारतीय राजदूत विनय कुमार से मुलाकात की और इस दौरान उन्होंने द्विपक्षीय संबंधों को बढ़ाने और अंतरराष्ट्रीय मंचों पर दोनों देशों के बीच सहयोग को और मजबूत बनाने के तौर-तरीकों पर बातचीत हुई। मीडिया रिपोर्टों के मुताबिक कोब्याकोव को एक टीवी चैनल पर यह कहते सुना गया है कि भारत और रूस व्यापार, ऊर्जा, विज्ञान, निवेश, पर्यटन और पर्यावरण संरक्षण में समान स्तर पर सहयोग करते हैं। खास बात यह है कि समेकन संधि के ढांचे के भीतर परस्पर सहयोग को भी मजबूत किया जा रहा है। इसका संग्रभू बहुधुवीय विश्व के गठन के लिए खास महत्व है। रिपोर्ट में कोब्याकोव और कुमार के बीच वार्ता का विषय द्विपक्षीय संबंधों और अंतरराष्ट्रीय मंचों पर सहयोग बढ़ाना था। दोनों नेताओं ने कज़ान में आगामी ब्रिक्स शिखर सम्मेलन और माँको में ब्रिक्स व्यापार मंच में भारतीय प्रतिनिधिमंडल की भागीदारी पर भी बातचीत की। ये अक्टूबर 2०24 में होना है।

दुनिया की सबसे कम उम्र की पीएम बनी थाइलैंड की पैटिंगटार्न शिनावत्रा

बैंकॉक (इंपएमएस)। थाइलैंड की संसद ने शुक्रवार को पैटिंगटार्न शिनावत्रा को देश का नया प्रधानमंत्री चुना है। पैटिंगटार्न थाइलैंड के पूर्व पीएम थाकसिन शिनावत्रा की सबसे छोटी बेटी हैं। वह शिनावत्रा परिवार से थाईलैंड की कमाल संपालने वाली तीसरी नेता बनी हैं। इसके पहले उनके पिता और उनकी चाची पिंगलुक शिनावत्रा यह पद संभाल चुके हैं। थाकसिन शिनावत्रा को तख्तापलट के जरिए सत्ता से बंदखल कर दिया गया था। ३8 साल में प्रधानमंत्री बनने के साथ ही वह इस पद पर पहुंचने वाली सबसे कम उम्र की नेता बन गई हैं। पैटिंगटार्न अपनी चाची के बाद थाईलैंड की दूसरी महिला प्रधानमंत्री बनी हैं।

पैटिंगटार्न थाईलैंड की सत्तारूढ़ पार्टी फेड थाई की नेता हैं। वह निर्वाचित सांसद

पाकिस्तान को लेकर योगी ने ऐसा क्या कहा.....पूरे देश में मचगई हलचल

इस्लामाबाद (इंपएमएस)। भारत के उत्तर प्रदेश के मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ के बयान ने पाकिस्तान ने हलचल मचा दी है। योगी ने 14 अगस्त को विभाजन विभीषिका दिवस के मौके पर कहा था कि पाकिस्तान का या तो भारत में विलय होगा या फिर टुकटुक के लिए इतिहास से समाप्त होगा। योगी ने महर्षि अरविंद के साल 1947 में दिए गए बयान का हवाला दिया जिसमें उन्होंने कहा था कि पाकिस्तान को आध्यात्मिक जगत में कोई अस्तित्व नहीं है। योगी के बयान पर भारत में पाकिस्तान के उच्चायुक्त रहे अब्दुल बासित ने प्रतिक्रिया दी है।

इसके पहले थाईलैंड की संवैधानिक कोर्ट ने पीएम श्रेथा थाविस्िन को कैबिनेट सदस्य की नियुक्ति में नैतिकता का पालन न करने पर नोट से हटा दिया था। उन्होंने अपने मंत्रिमंडल में जेल जा चुके पूर्व वकील को नियुक्त कर दिया था। कोर्ट ने कहा था कि श्रेथा ने नैतिक मामलों को पूरा नहीं करने वाले शख्स को मंत्री नियुक्त करने का विवेधाना उल्लंघन किया है। श्रेथा को एक साल से भी कम समय में प्रधानमंत्री पद छोड़ना पड़ा था।

पाकिस्तान को लेकर योगी ने ऐसा क्या कहा.....पूरे देश में मचगई हलचल

इस्लामाबाद (इंपएमएस)। भारत के उत्तर प्रदेश के मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ के बयान ने पाकिस्तान ने हलचल मचा दी है। योगी ने 14 अगस्त को विभाजन विभीषिका दिवस के मौके पर कहा था कि पाकिस्तान का या तो भारत में विलय होगा या फिर टुकटुक के लिए इतिहास से समाप्त होगा। योगी ने महर्षि अरविंद के साल 1947 में दिए गए बयान का हवाला दिया जिसमें उन्होंने कहा था कि पाकिस्तान को आध्यात्मिक जगत में किसी का वास्तविक स्वरूप नहीं है। पाकिस्तान को नष्ट ही पटना है। उसकी नश्वरता पर हमें शक नहीं करना चाहिए। हमें यह मानना चाहिए कि यह होगा।

अब यूपीएससी पास किए बिना बन सकेंगे नौकरशाह निजी क्षेत्र के कर्मचारियों और अंतरराष्ट्रीय या बहुराष्ट्रीय कंपनियों में काम करने वालों के लिए आईएएस बनने की राह खुली

नई दिल्ली (इंपएमएस)। अब संघ लोक सेवा आयोग यानी यूपीएससी की परीक्षा पास किए बिना भी नौकरशाह बना जा सकता है। निजी क्षेत्र के कर्मचारियों और अंतरराष्ट्रीय या बहुराष्ट्रीय कंपनियों में काम करने वालों के लिए आईएएस बनने की राह खोलते हुए यूपीएससी ने बिना परीक्षा पास किए विभिन्न मंत्रालयों में बतौर संयुक्त सचिव, निदेशक व उपसचिव नियुक्त करने का विज्ञापन जारी कर दिया है।

यूपीएससी ने 45 पदों के लिए भर्ती प्रक्रिया शुरू की है। इस तरह से होने वाली नियुक्त के लिए जारी अधिसूचना को लैटरल एंट्री नोटिफिकेशन नाम दिया गया है। खास बात है कि लैटरल एंट्री के जरिए निजी क्षेत्र के कर्मचारियों और अंतरराष्ट्रीय या बहुराष्ट्रीय कंपनियों में काम करने वालों के लिए आईएएस बनने की राह खोल दी गई है। ये भी लैटरल एंट्री के जरिए अंतराफर आईएएस बनकर किसी मंत्रालय में संयुक्त सचिव के पद पर काम कर सकेंगे।

लैटरल एंट्री के जरिए केंद्र सरकार के विभिन्न मंत्रालयों और विभागों में योग्य उम्मीदवारों की सीधी भर्ती होगी। हालांकि, इस प्रक्रिया के द्वारा पहले भी उम्मीदवार सम्मिलित किए गए हैं। यूपीएससी ने अपनी आधिकारिक वेबसाइट पर भर्ती नोटिफिकेशन जारी किया है। नोटिफिकेशन में कहा गया है कि संयुक्त सचिव, निदेशक

एबे विलियमस ने 45 पदों पर लैटरल एंट्री प्रस्ताव सौंपी

नई दिल्ली (इंपएमएस)। अब संघ लोक सेवा आयोग यानी यूपीएससी की परीक्षा पास किए बिना भी नौकरशाह बना जा सकता है। निजी क्षेत्र के कर्मचारियों और अंतरराष्ट्रीय या बहुराष्ट्रीय कंपनियों में काम करने वालों के लिए आईएएस बनने की राह खुली

नई दिल्ली (इंपएमएस)। अब संघ लोक सेवा आयोग यानी यूपीएससी की परीक्षा पास किए बिना भी नौकरशाह बना जा सकता है। निजी क्षेत्र के कर्मचारियों और अंतरराष्ट्रीय या बहुराष्ट्रीय कंपनियों में काम करने वालों के लिए आईएएस बनने की राह खुली दी गई है। ये भी लैटरल एंट्री के जरिए अंतराफर आईएएस बनकर किसी मंत्रालय में संयुक्त सचिव के पद पर काम कर सकेंगे।

लैटरल एंट्री के जरिए केंद्र सरकार के विभिन्न मंत्रालयों और विभागों में योग्य उम्मीदवारों की सीधी भर्ती होगी। हालांकि, इस प्रक्रिया के द्वारा पहले भी उम्मीदवार सम्मिलित किए गए हैं। यूपीएससी ने अपनी आधिकारिक वेबसाइट पर भर्ती नोटिफिकेशन जारी किया है। नोटिफिकेशन में कहा गया है कि संयुक्त सचिव, निदेशक

टीचर ने किया 6 बच्चियों का रेप, 28

सातवें वेतन आयोग के अनुसार, इन्हें पे लेवल 1 4 में रखा जाएगा। यानी इन्हें डीए मिलकरा 2,7०,000 रुपये का मासिक वेतन मिलेगा। नियमानुसार, यात्रा भत्ता और भ्रमण का क्रियाय भी दिया जाएगा। वहीं, निदेशक पद के लिए आयु सीमा 35 वर्ष से 45 वर्ष के बीच होनी चाहिए। इन्हें पे लेवल 1३ में शामिल किया जाएगा।यानी डीए को मिलकरा 2,३2,०0० रुपये वेतन मिलेगा। डिट्टी सेक्रेटरी के लिए आयु सीमा 32 से 40 वर्ष होनी चाहिए। ऐसे अधिकारी पे लेवल 12 में रहेंगे। इन्हें डीए मिलकरा 1,52,०00 रुपये मासिक वेतन दिया जाएगा।

यूपीएससी ने ज्वाइंट सेक्रेटरी के 1० पदों पर सीधी भर्ती निकाली है। इनमें इमर्जिंग टेक्नोलॉजी, सेमीकंडक्टर से एंड

कारोबारी व्यापार शुरू करने शहबाज सरकार पर बना रहे दबाव, भारत नहीं दे रहा भाव

इस्लामाबाद,(इंपएमएस)। पाकिस्तान को भारत बना नहीं दे रहा है जिससे शहबाज सरकार बौखला गई है। पाकिस्तान के विदेश मंत्रालय ने कहा है कि भारत के साथ कोई भी द्विपक्षीय बातचीत नहीं हो रही है। फिर चाहे यह के बंद के पीछे से हो या आमने सामने से। भारत के साथ व्यापार को फिर से बहाल करने पर भी कोई बातचीत नहीं हो रही है। इससे पहले नवाज शरीफ को फिर से बहाल करने को साथ कोई बातचीत नहीं हो रही है।

वहीं भारत ने कहा है कि जब तक कश्मीर में आतंकवादियों को पाकिस्तान भेजना बंद नहीं करता है, उसके साथ कोई बातचीत नहीं होगी। भारत और पाकिस्तान के बीच फरवरी 2०21 में सीजफायर समझौता हुआ था जो अभी

चीन में 4000 शवों को चोरी कर बेचा गया, 80 लोग गिरफ्तार

बीजिंग (इंपएमएस)। चीन में 2015 से लेकर 2०2३ के बीच में 4000 से अधिक मानव शवों को चोरी छुपे बेचा गया। इस कारोबार में लगभग 4०0 करोड़ रुपए वच चोरों ने कमाए। पुलिस ने 8० लोगों को चोरी के आरोप में गिरफ्तार किया है।

चोरों का यह गिरोह बोन ग्राफ्ट के लिए शवों की चोरी कर उन्हें बेचता था। चीन के कई शहरों के शव दह गृह और मेडिकल लैबोरेट्री से शवों की चोरी की जाती थी। सोशल मीडिया में जब शव के चोरी की खबरें सामने आईं उसके बाद पुलिस ने इस मामले में कार्रवाई शुरू की थी।

बांग्लादेश में शरिया कानून लागू होगा, हिंदू अपने धर्म का पालन करेंगे,इस्लामिक संगठन के नेता ने रखे अपने विचार

ढाका,(इंपएमएस)। बांग्लादेश का सबसे बड़े इस्लामिक संगठन हिफाजत-ए-इस्लाम 2०1० में बना था ये संगठन जल्द ही धर्म को चरणी पॉलिटेक्स का सेंटर बन गया। पीएम मोदी के बांग्लादेश दौरे के विरोध से लेकर अल्पसंख्यकों पर हमले से भी इसका नफा आया। शेख हसीना सेकुलर होने की वजह से उनका विरोधी रहा यह संगठन नदेश में शरिया कानून लागू करने की वकालत करता रहा है।

बांग्लादेश की अंतरिम सरकार में संगठन से जुड़े अयुल फैयज मोहम्मद खालिद हुसैन धार्मिक मामलों के सलाहकार हैं। संगठन के वाइस प्रेसिडेंट मुहिउद्दीन रब्बानी भारत में देवबंद से पड़े हैं। संगठन के निशाने पर सिर्फ अल्पसंख्यक

इलेक्ट्रॉनिक्स, पर्यावरण पॉलिसी और पर्यावरण कानून, डिजिटल इकोनॉमी, फिन टेक और साइबर सिक्वोरिटी इन्वेस्टमेंट, पॉलिसी एंड प्लान, एनडीएमए, शिफिंग, साईंस एंड टेक्नोलॉजी, इकोनॉमिक/कमर्शियल/ इंडस्ट्रियल और रिन्यूबल एनर्जी।

डायरेक्टर-डिट्टी सेक्रेटरी के पदों पर सीधी भर्ती

डायरेक्टर-डिट्टी सेक्रेटरी के 3३ पदों पर भर्ती निकाली गई है। इनमें क्वाइमेट चेंज- सॉल्व कन्जरवेशन, केडिट, फॉरेस्टरी, इंटीग्रेटेड न्यूट्रिटेंट मैनेजमेंट, नैचुरल फार्मिंग, नैचुरल रिसोर्स मैनेजमेंट/ रेंफाफिज्ड फार्मिंग सिस्टम, ऑर्गेनिक फार्मिंग, वॉटर मैनेजमेंट, एचिएशन नौकरी का अनुभव होना अनिवार्य है।

यूपीएससी ने बिना परीक्षा पास किए विभिन्न मंत्रालयों में बतौर संयुक्त सचिव, निदेशक व उपसचिव नियुक्त करने का विज्ञापन जारी कर दिया है। इसके लिए केंद्र सरकार में कार्यरत कर्मचारी इस भर्ती के लिए योग्य नहीं होंगे।यानी वे आवेदन नहीं कर सकेंगे। राज्य सरकार और केंद्र शासित प्रदेशों में कार्यरत ऐसे कर्मचारी जो उक्त पदों के समकक्ष पदों पर काम कर रहे हैं, वे आवेदन कर सकते हैं। इनके अलावा सार्वजनिक क्षेत्र के उपक्रम, स्वायत्त निकाय, वैधानिक निकाय, यूनिवर्सिटी, मान्यता प्राप्त शोध संस्थान, निजी कंपनी, अंतरराष्ट्रीय और बहुराष्ट्रीय कंपनियों में कार्यरत लोग लैटरल एंट्री वाले पदों के लिए आवेदन कर सकते हैं। संयुक्त सचिव पद के लिए आयु सीमा 4० वर्ष से 55 वर्ष के बीच होनी चाहिए।सातवें वेतन आयोग के अनुसार, इन्हें पे लेवल 1 4 में रखा जाएगा। यानी इन्हें डीए मिलकरा 2,7०,000 रुपये का मासिक वेतन मिलेगा। नियमानुसार, यात्रा भत्ता और भ्रमण का क्रियाय भी दिया जाएगा। वहीं, निदेशक पद के लिए आयु सीमा 35 वर्ष से 45 वर्ष के बीच होनी चाहिए। इन्हें पे लेवल 1३ में शामिल किया जाएगा।यानी डीए को मिलकरा 2,32,०0० रुपये वेतन मिलेगा। डिट्टी सेक्रेटरी के लिए आयु सीमा 32 से 4० वर्ष होनी चाहिए। ऐसे अधिकारी पे लेवल 12 में रहेंगे। इन्हें डीए मिलकरा 1,52,०00 रुपये मासिक वेतन दिया जाएगा।

टीचर ने किया 6 बच्चियों का रेप, 28

सातवें वेतन आयोग के अनुसार, इन्हें पे लेवल 1 4 में रखा जाएगा। यानी इन्हें डीए मिलकरा 2,70,000 रुपये का मासिक वेतन मिलेगा। नियमानुसार, यात्रा भत्ता और भ्रमण का क्रियाय भी दिया जाएगा। वहीं, निदेशक पद के लिए आयु सीमा 35 वर्ष से 45 वर्ष के बीच होनी चाहिए। इन्हें पे लेवल 1३ में शामिल किया जाएगा।यानी डीए को मिलकरा 2,३2,०0० रुपये वेतन मिलेगा। डिट्टी सेक्रेटरी के लिए आयु सीमा 32 से 4० वर्ष होनी चाहिए। ऐसे अधिकारी पे लेवल 12 में रहेंगे। इन्हें डीए मिलकरा 1,52,०00 रुपये मासिक वेतन दिया जाएगा।

यूपीएससी ने ज्वाइंट सेक्रेटरी के 1० पदों पर सीधी भर्ती निकाली है। इनमें इमर्जिंग टेक्नोलॉजी, सेमीकंडक्टर से एंड

इलेक्ट्रॉनिक्स, पर्यावरण पॉलिसी और पर्यावरण कानून, डिजिटल इकोनॉमी, फिन टेक और साइबर सिक्वोरिटी इन्वेस्टमेंट, पॉलिसी एंड प्लान, एनडीएमए, शिफिंग, साईंस एंड टेक्नोलॉजी, इकोनॉमिक/कमर्शियल/ इंडस्ट्रियल और रिन्यूबल एनर्जी।

डायरेक्टर-डिट्टी सेक्रेटरी के पदों पर सीधी भर्ती

डायरेक्टर-डिट्टी सेक्रेटरी के 33 पदों पर भर्ती निकाली गई है। इनमें क्वाइमेट चेंज- सॉल्व कन्जरवेशन, केडिट, फॉरेस्टरी, इंटीग्रेटेड न्यूट्रिटेंट मैनेजमेंट, नैचुरल फार्मिंग, नैचुरल रिसोर्स मैनेजमेंट/ रेंफाफिज्ड फार्मिंग सिस्टम, ऑर्गेनिक फार्मिंग, वॉटर मैनेजमेंट, एचिएशन नौकरी का अनुभव होना अनिवार्य है।

टीचर ने किया 6 बच्चियों का रेप, 28

सातवें वेतन आयोग के अनुसार, इन्हें पे लेवल 1 4 में रखा जाएगा। यानी इन्हें डीए मिलकरा 2,70,000 रुपये का मासिक वेतन मिलेगा। नियमानुसार, यात्रा भत्ता और भ्रमण का क्रियाय भी दिया जाएगा। वहीं, निदेशक पद के लिए आयु सीमा 35 वर्ष से 45 वर्ष के बीच होनी चाहिए। इन्हें पे लेवल 1३ में शामिल किया जाएगा।यानी डीए को मिलकरा 2,32,०00 रुपये वेतन मिलेगा। डिट्टी सेक्रेटरी के लिए आयु सीमा 32 से 40 वर्ष होनी चाहिए। ऐसे अधिकारी पे लेवल 12 में रहेंगे। इन्हें डीए मिलकरा 1,52,०00 रुपये मासिक वेतन दिया जाएगा।

यूपीएससी ने ज्वाइंट सेक्रेटरी के 1० पदों पर सीधी भर्ती निकाली है। इनमें इमर्जिंग टेक्नोलॉजी, सेमीकंडक्टर से एंड

इलेक्ट्रॉनिक्स, पर्यावरण पॉलिसी और पर्यावरण कानून, डिजिटल इकोनॉमी, फिन टेक और साइबर सिक्वोरिटी इन्वेस्टमेंट, पॉलिसी एंड प्लान, एनडीएमए, शिफिंग, साईंस एंड टेक्नोलॉजी, इकोनॉमिक/कमर्शियल/ इंडस्ट्रियल और रिन्यूबल एनर्जी।

टीचर ने किया 6 बच्चियों का रेप, 28

सातवें वेतन आयोग के अनुसार, इन्हें पे लेवल 1 4 में रखा जाएगा। यानी इन्हें डीए मिलकरा 2,70,000 रुपये का मासिक वेतन मिलेगा। नियमानुसार, यात्रा भत्ता और भ्रमण का क्रियाय भी दिया जाएगा। वहीं, निदेशक पद के लिए आयु सीमा 35 वर्ष से 45 वर्ष के बीच होनी चाहिए। इन्हें पे लेवल 1३ में शामिल किया जाएगा।यानी डीए को मिलकरा 2,32,०0० रुपये वेतन मिलेगा। डिट्टी सेक्रेटरी के लिए आयु सीमा 32 से 4० वर्ष होनी चाहिए। ऐसे अधिकारी पे लेवल 12 में रहेंगे। इन्हें डीए मिलकरा 1,52,०00 रुपये मासिक वेतन दिया जाएगा।

यूपीएससी ने ज्वाइंट सेक्रेटरी के 1० पदों पर सीधी भर्ती निकाली है। इनमें इमर्जिंग टेक्नोलॉजी, सेमीकंडक्टर से एंड

टीचर ने किया 6 बच्चियों का रेप, 28

इलेक्ट्रॉनिक्स, पर्यावरण पॉलिसी और पर्यावरण कानून, डिजिटल इकोनॉमी, फिन टेक और साइबर सिक्वोरिटी इन्वेस्टमेंट, पॉलिसी एंड प्लान, एनडीएमए, शिफिंग, साईंस एंड टेक्नोलॉजी, इकोनॉमिक/कमर्शियल/ इंडस्ट्रियल और रिन्यूबल एनर्जी।

डायरेक्टर-डिट्टी सेक्रेटरी के पदों पर सीधी भर्ती
डायरेक्टर-डिट्टी सेक्रेटरी के 33 पदों पर भर्ती निकाली गई है। इनमें क्वाइमेट चेंज- सॉल्व कन्जरवेशन, केडिट, फॉरेस्टरी, इंटीग्रेटेड न्यूट्रिटेंट मैनेजमेंट, नैचुरल फार्मिंग, नैचुरल रिसोर्स मैनेजमेंट/ रेंफा

कोलकाता रेप-मर्डर के विरोध में अहमदाबाद समेत कई जिलों में डॉक्टरों ने रैली निकाली

वडोदरा17 अगस्त कोलकाता के आर.जी. कर मेडिकल कॉलेज में महिला डॉक्टर से रेप के बाद हत्या का मामला और गंभीर हो गया है. इस घटना को लेकर देशभर के चिकित्सा समुदाय में आक्रोश है। फिर इस घटना का असर गुजरात पर भी पड़ा है. मृत डॉक्टर को न्याय दिलाने के लिए राज्य सरकार के अस्पतालों के डॉक्टर और रेजिडेंट डॉक्टर हड़ताल पर हैं। फ़िर आज (17 अगस्त) डॉक्टरों ने अहमदाबाद, सूरत, राजकोट और जामनगर में रैली निकाली.

अहमदाबाद सिविल हॉस्पिटल कैंपस के बीजे मेडिकल, जीसीएम हॉस्पिटल समेत सभी कॉलेजों के छात्रों ने विरोध दर्ज कराया है. पीड़िता को न्याय दिलाने के लिए जीसीएम हॉस्पिटल के रेजिडेंट डॉक्टर ने रैली निकाली है. आज (17 अगस्त) सूरत नवी सिविल और पालिका के स्मीथर अस्पताल के रेजिडेंट डॉक्टरों और इंटरन डॉक्टरों ने कोलकाता में

राज्य सरकार ने वडोदरा में रिंग रोड निर्माण के लिए 3 1 6.78 करोड़ रुपये आवंटित किये

वडोदरा, 17 अगस्त वडोदरा शहर और इसके आसपास के औद्योगिक क्षेत्रों के लगातार बढ़ते विकास के दायरे को देखते हुए, राज्य सरकार ने रु। स्वर्णिम जयंती मुख्यमंत्री शहरी विकास योजना के तहत 3 1 6.78 करोड़ रुपये आवंटित किये गये हैं. वुडा ने जीयूडीएम में एक प्रभुति और प्रस्ताव दिया, जिसमें वडोदरा महानगर और इसके आसपास के औद्योगिक क्षेत्रों में यातायात की भीड़ को कम करने के साथ-साथ सुनियोजित विकास के लिए रिंग रोड की आवश्यकता पर प्रकाश डाला गया। यह प्रस्ताव मुख्यमंत्री भूपेंद्र पटेल के सामने रखे जाने के बाद उन्होंने वडोदरा शहरी विकास प्राधिकरण वूडा को रिंग रोड के निर्माण के लिए 3 1 6.78 करोड़ रुपये मंजूर कर दिये हैं।

वडोदरा में पूरी रिंग रोड 66 किमी है। लंबा और 75 मीटर की चौड़ाई में बनाया जाना है। इसके पहले चरण में 45 मीटर की चौड़ाई वडोदरा के अजवा-वारसिया रोड पर देह व्यापार के खिलाफ मामला दर्ज वडोदरा,17 अगस्त वडोदरा के अजवा वसिया रोड पर एक घर में चल रहे वेश्यालय को पुलिस ने पकड़ा है और उसके मैनैजर के खिलाफ मामला दर्ज किया है। किशनवाड़ी इलाके में महाकाली सोसायटी के पीछे कबीर चौक इलाके में रहने वाली पारुल उर्फ पायल बालकृष्ण ब्रह्मभट्ट द्वारा पिछले कुछ समय से बाहर से लड़कियों को बुलाकर वेश्यालय चलाने की जानकारी मिलने पर मानव तस्करी विरोधी यूनिट ने छापेमारी की।

पुलिस ने घर से तीन लड़कियों को बचाया. जब सूत्रधार पारुल उर्फ पायल को हिरासत में लिया गया। प्रारंभिक जांच में पता चला है कि प्रति ग्राहक 1००0 से 1500 रुपये वसूल कर देह व्यापार का धंधा चलाया जा रहा था.

मस्जिद अमीना द्वारा संचालित मदरसा अशर फुल मदारिस में स्वतंत्रता दिवस मनाया गया

वलसाड,17 अगस्त वलसाड कोसंबा रोड, मुश्ताक नगर में 'मस्जिदे अमीना' द्वारा संचालित 'मदरसा अशरफुल मदारिस' में स्वतंत्रता दिवस मनाया गया। जिसमें मदरसे के छात्रों ने देश की आजादी के गीत और भारत को आजाद कराने में शहीद हुए वीरों के बलिदान के बारे में बताया, छात्रों ने महात्मा गांधी, भगत सिंह, शाहा अब्दुल अजीज मुहहिशे देहलवी, मौलाना अबुल कलाम आजाद के बारे में बताया। हफ्ता जमीन, शे खुल इस्लाम, साच्चिद अशफाकउल्लाह खान आदि ने व्याख्यान दिया। कार्यक्रम में भाग लेने वाले विद्यार्थियों को ट्रॉफियां एवं पुस्तकार वितरित किये गये।

मस्जिद अमीना, मुश्ताक नगर, वलसाड के अध्यक्ष हजरत मौलाना

महिला डॉक्टर के बलात्कार-हत्या मामले में पीड़िता के लिए न्याय और आरोपियों को कड़ी सजा की मांग को लेकर रैली निकाली। डॉक्टरों द्वारा काले कपड़े पहनकर और नारे लिखी तख्तियां लेकर विरोध प्रदर्शन किया गया. इसके अलावा रैली निकालकर कलेक्टर को शिकायती पत्र दिया गया है।

राजकोट समेत सौराष्ट्र के सरकारी अस्पतालों में डॉक्टरों की हड़ताल का आज दूसरा दिन है. निजी अस्पताल के डॉक्टर भी ओपीडी बंद रखकर विरोध प्रदर्शन में शामिल हो गए हैं. डॉक्टरों की सुरक्षा को लेकर कानून बनाने की मांग को लेकर जिला कलक्टर को आवेदन दिया जाएगा। आईबीजीचंमें शामिल हुई जामनगर के सभी निजी अस्पताल हड़ताल पर हैं पश्चिम बंगाल के आरजी कर मेडिकल कॉलेज में डयूटी पर मौजूद रेजिडेंट डॉक्टर के साथ अनबन की गुंज पूरे देश में सुनाई दी और इसका असर जामनगर तक हुआ। वीडियो: कोलकाता रेप-

राज्य सरकार ने वडोदरा में रिंग रोड निर्माण के लिए 3 1 6.78 करोड़ रुपये आवंटित किये

वडोदरा, 17 अगस्त वडोदरा शहर और इसके आसपास के औद्योगिक क्षेत्रों में यातायात की भीड़ को कम करने के साथ-साथ सुनियोजित विकास के लिए रिंग रोड की आवश्यकता पर प्रकाश डाला गया। यह प्रस्ताव मुख्यमंत्री भूपेंद्र पटेल के सामने रखे जाने के बाद उन्होंने वडोदरा शहरी विकास प्राधिकरण वूडा को रिंग रोड के निर्माण के लिए 3 1 6.78 करोड़ रुपये मंजूर कर दिये हैं।

वडोदरा में पूरी रिंग रोड 66 किमी है। लंबा और 75 मीटर की चौड़ाई में बनाया जाना है। इसके पहले चरण में 45 मीटर की चौड़ाई वडोदरा के अजवा-वारसिया रोड पर देह व्यापार के खिलाफ मामला दर्ज वडोदरा,17 अगस्त वडोदरा के अजवा वसिया रोड पर एक घर में चल रहे वेश्यालय को पुलिस ने पकड़ा है और उसके मैनैजर के खिलाफ मामला दर्ज किया है। किशनवाड़ी इलाके में महाकाली सोसायटी के पीछे कबीर चौक इलाके में रहने वाली पारुल उर्फ पायल बालकृष्ण ब्रह्मभट्ट द्वारा पिछले कुछ समय से बाहर से लड़कियों को बुलाकर वेश्यालय चलाने की जानकारी मिलने पर मानव तस्करी विरोधी यूनिट ने छापेमारी की।

पुलिस ने घर से तीन लड़कियों को बचाया. जब सूत्रधार पारुल उर्फ पायल को हिरासत में लिया गया। प्रारंभिक जांच में पता चला है कि प्रति ग्राहक 1००0 से 1500 रुपये वसूल कर देह व्यापार का धंधा चलाया जा रहा था.

अब याचिकाकर्ता ने उच्च न्यायालय का दरवाजा खटखटाया ट्रिब्यूनल ने सूरत नगर निगम कार्यालय के वक्फ संपत्ति के दावे को खारिज किया

सूरत,17 अगस्त सूरत वक्फ संपत्ति मामला: केंद्रीय मंत्री किरण रिंजिजू द्वारा पेश किए गए वक्फ रिसर्च बिल-2०24 बिल को लेकर संसद में जोरदार हंगामा हुआ. इस बीच पक्ष-विपक्ष के बीच चर्चा के बाद बिल को संयुक्त संसदीय समिति के पास भेज दिया गया है. सूरत मनापा कार्यालय के स्थान को लेकर विवाद के बीच जब गुजरात वक्फ ट्रिब्यूनल बोर्ड ने मुगलसराय को मुगलसराय की संपत्ति मानने से इनकार कर दिया, तो आवेदक ने इसे शाहजहा का उत्तराधिकारी बताते हुए फिर से हाई कोर्ट का दरवाजा खटखटाया। पूरे मामले पर जब गुजरात वक्फ बोर्ड के चेयरमैन ने प्रतिक्रिया दी.

वर्ष 1६44 में शाहजहा की बेटी जहारा ने सूरत में मुगल सराय भवन का लोकार्पण किया। जब यह संपत्ति देश-विदेश से आने वाले यात्रियों के लिए दान कर दी गई थी। दूसरी ओर, अब्दुल वदोद जारुल्लाह नामक

और समृद्धि है। तिरंगे में अशोक चक्र गतिशील और प्रगतिशील है। इसके 2 4 अरों में से 1 2 अर सुख के और 1 2 अर दु:ख के लक्षण हैं। हर दुख के बाद सुख आता है और यह क्रिया मानव जीवन में चलती रहती है, इसलिए हर हिंदुस्तानी को सबसे कुछ-दुख में शामिल होना चाहिए और एक-दूसरे का सहयोग और मदद करनी चाहिए। उक्त कार्यक्रम का आयोजन मौलाना यूनुस साहब, मौलाना इनायतुल्लाह साहब एवं हाकिम जुबैर साहब द्वारा किया गया। उपरोक्त कार्यक्रम में मस्जिद, मदरसा ट्रस्ट के सदस्य, एडवोकेट आसिफभाई मंगेरा साहब, अनवरभाई पटान साहब, लौफीकभाई तिमल्पा साहब और मुहसिनभाई शेख साहब उपस्थित थे।

मर्डर 4 के खिलाफ अहमदाबाद समेत कई जिलों में डॉक्टरों की रैली-

इंडियन मेडिकल एसोसिएशन इस घटना की कड़े शब्दों में निंदा करता है। राष्ट्रीय स्तर पर आई.एम.ए. आई.एम.ए. द्वारा लिए गए निर्णय के बाद जामनगर से संबद्ध सभी डॉक्टर और उन डॉक्टरों से संबद्ध कॉर्पोरेट, निजी और ट्रस्ट अस्पताल 24 घंटे की हड़ताल पर रहेंगे। आज (17 अगस्त) सुबह 6 बजे से 18 अगस्त सुबह 6 बजे तक यानी 24 घंटे के लिए सभी अस्पतालों में सभी गैर-आपातकालीन सेवाएं बंद रहेंगी. कोलकाता की घटना के विरोध में गुजरात समेत देशभर के डॉक्टर हड़ताल पर हैं. गुजरात आयुर्वेद एसोसिएशन ने भी हड़ताल की समर्थन किया है. गुजरात के 25 हजार से ज्यादा आयुर्वेद डॉक्टरों ने बंद का ऐलान किया है. मांग की गई है कि इस घटना में पीड़िता को न्याय दिया जाए और दोषियों को कड़ी सजा दी जाए.

राज्य सरकार ने वडोदरा में रिंग रोड निर्माण के लिए 3 1 6.78 करोड़ रुपये आवंटित किये

वडोदरा, 17 अगस्त वडोदरा शहर और इसके आसपास के औद्योगिक क्षेत्रों में यातायात की भीड़ को कम करने के साथ-साथ सुनियोजित विकास के लिए रिंग रोड की आवश्यकता पर प्रकाश डाला गया। यह प्रस्ताव मुख्यमंत्री भूपेंद्र पटेल के सामने रखे जाने के बाद उन्होंने वडोदरा शहरी विकास प्राधिकरण वूडा को रिंग रोड के निर्माण के लिए 3 1 6.78 करोड़ रुपये मंजूर कर दिये हैं।

वडोदरा में पूरी रिंग रोड 66 किमी है। लंबे रिंग रोड के लिए मुख्यमंत्री ने यह राशि आवंटित की है. 27.58 किमी लंबे इस रिंग रोड के पहले चरण के लिए धनराशि आवंटित होने से अब निर्माण कार्य में तेजी आएगी। इससे पूर्वी क्षेत्र में 10.70 कि.मी. तथा पश्चिमी क्षेत्र में 1 6.84 कि.मी. कार्य कराया जायेगा. इतना ही नहीं, स्टैच्यू ऑफ अग्नि सुरक्षा को लेकर जिले के 2 7 5 निजी प्राथमिक विद्यालयों के प्रधानाध्यापकों के साथ बैठक की गयी वलसाड,17 अगस्त वलसाड जिला प्राथमिक शिक्षा अधिकारी कार्यालय द्वारा दिनांक 17/08/2०24को जिले के कक्षा- 1 से 8 तक के निजी प्राथमिक विद्यालयों के प्रधानाध्यापकों को बच्चों एवं कर्मचारियों की सुरक्षा सुनिश्चित करने हेतु विद्यालयों में पर्याप्त फायर एनओसी/अग्नि सुरक्षा उपकरण उपलब्ध कराने हेतु और आग सुरक्षा के संबंध में तत्काल कार्रवाई करने के लिए वेदांत मल्टीपर्पज स्कूल, वलसाड में निजी प्राथमिक विद्यालय के प्राचार्यों की एक बैठक आयोजित की गई। बैठक में जिले के 2 7 5 निजी प्राथमिक विद्यालय के प्रधानाध्यापक

अब याचिकाकर्ता ने उच्च न्यायालय का दरवाजा खटखटाया

ट्रिब्यूनल ने सूरत नगर निगम कार्यालय के वक्फ संपत्ति के दावे को खारिज किया

सूरत,17 अगस्त सूरत वक्फ संपत्ति मामला: केंद्रीय मंत्री किरण रिंजिजू द्वारा पेश किए गए वक्फ रिसर्च बिल-2०24 बिल को लेकर संसद में जोरदार हंगामा हुआ. इस बीच पक्ष-विपक्ष के बीच चर्चा के बाद बिल को संयुक्त संसदीय समिति के पास भेज दिया गया है. सूरत मनापा कार्यालय के स्थान को लेकर विवाद के बीच जब गुजरात वक्फ ट्रिब्यूनल बोर्ड ने मुगलसराय को मुगलसराय की संपत्ति मानने से इनकार कर दिया, तो आवेदक ने इसे शाहजहा का उत्तराधिकारी बताते हुए फिर से हाई कोर्ट का दरवाजा खटखटाया। पूरे मामले पर जब गुजरात वक्फ बोर्ड के चेयरमैन ने प्रतिक्रिया दी.

वर्ष 1६44 में शाहजहा की बेटी जहारा ने सूरत में मुगल सराय भवन का लोकार्पण किया। जब यह संपत्ति देश-विदेश से आने वाले यात्रियों के लिए दान कर दी गई थी। दूसरी ओर, अब्दुल वदोद जारुल्लाह नामक और समृद्धि है। तिरंगे में अशोक चक्र गतिशील और प्रगतिशील है। इसके 2 4 अरों में से 1 2 अर सुख के और 1 2 अर दु:ख के लक्षण हैं। हर दुख के बाद सुख आता है और यह क्रिया मानव जीवन में चलती रहती है, इसलिए हर हिंदुस्तानी को सबसे कुछ-दुख में शामिल होना चाहिए और एक-दूसरे का सहयोग और मदद करनी चाहिए। उक्त कार्यक्रम का आयोजन मौलाना यूनुस साहब, मौलाना इनायतुल्लाह साहब एवं हाकिम जुबैर साहब द्वारा किया गया। उपरोक्त कार्यक्रम में मस्जिद, मदरसा ट्रस्ट के सदस्य, एडवोकेट आसिफभाई मंगेरा साहब, अनवरभाई पटान साहब, लौफीकभाई तिमल्पा साहब और मुहसिनभाई शेख साहब उपस्थित थे।

और समृद्धि है। तिरंगे में अशोक चक्र गतिशील और प्रगतिशील है। इसके 2 4 अरों में से 1 2 अर सुख के और 1 2 अर दु:ख के लक्षण हैं। हर दुख के बाद सुख आता है और यह क्रिया मानव जीवन में चलती रहती है, इसलिए हर हिंदुस्तानी को सबसे कुछ-दुख में शामिल होना चाहिए और एक-दूसरे का सहयोग और मदद करनी चाहिए। उक्त कार्यक्रम का आयोजन मौलाना यूनुस साहब, मौलाना इनायतुल्लाह साहब एवं हाकिम जुबैर साहब द्वारा किया गया। उपरोक्त कार्यक्रम में मस्जिद, मदरसा ट्रस्ट के सदस्य, एडवोकेट आसिफभाई मंगेरा साहब, अनवरभाई पटान साहब, लौफीकभाई तिमल्पा साहब और मुहसिनभाई शेख साहब उपस्थित थे।

श्रावणी पूनम पर डाकोर मंदिर में दर्शन का समय में परिवर्तन

डाकोर 19 अगस्त रणछोड़रायजी महाराज डाकोर मंदिर का समय : श्रावण सुदी पूर्णिमा के दिन यात्राधाम डाकोर में रणछोड़रायजी के दर्शन का कार्यक्रम जहां घोषित कर दिया गया है, वहीं उचित व्यवस्था को ध्यान में रखते हुए रणछोड़रायजी के दर्शन के लिए किए गए परिवर्तन का निर्णय ट्रस्ट द्वारा लिया गया है। भक्त. जिसमें 19 अगस्त, रक्षाबंधन के दिन, श्रावण सुद पूनम, सोमवार सुबह 4:45 बजे मंगला आरती की जाएगी। वहीं श्रद्धालुओं की सुरक्षा को ध्यान में रखते हुए पुलिस व्यवस्था की भी तैयारी शुरू कर दी गयी है.

डाकोर में रणछोड़रायजी के दर्शन का कार्यक्रम घोषित कर दिया गया है। जिसमें श्रावण सुद पूनम

लॉ कॉलेजों में एलएलबी प्रवेश प्रक्रिया शुरू नहीं, एबीवीपी का प्रदर्शन

वडोदरा17 अगस्त वडोदरा एम एस यूनिवर्सिटी: एमएस यूनिवर्सिटी के लॉ संकाय सहित राज्य के सभी सरकारी और अर्ध-सरकारी लॉ कॉलेजों में एलएलबी प्रवेश प्रक्रिया अभी तक शुरू नहीं हुई है, और एबीवीपी ने आज कलेक्टर कार्यालय पर विरोध प्रदर्शन किया।

एबीवीपी ने कहा कि एलएलबी प्रवेश प्रक्रिया जल्द से जल्द शुरू की जाए, क्योंकि अब अगस्त का महीना भी खत्म होने को है. साथ ही, गुजरात के अर्ध-सरकारी लॉ कॉलेजों में बार कार्डसिल ऑफ इंडिया के मानदंडों के अनुसार शिक्षकों की भर्ती की जानी चाहिए और इन कॉलेजों में प्रति छात्र सरकारी अनुदान भी बढ़ाया जाना चाहिए।

एबीवीपी का कहना था कि लंबे समय से अर्धसरकारी कॉलेजों की समस्याओं का समाधान नहीं हो रहा है। इस मामले पर पिछले साल भी एक प्रेजेंटेशन दिया गया था. हालांकि, सरकार ने कोई कार्रवाई नहीं की है.

सूरत के न्यू सिविल और स्मीमेर अस्पताल में रेजिडेंट डॉक्टरों की हड़ताल अगले दिन भी जारी है, जिसमें बड़ी संख्या में डॉक्टर शामिल हुए हैं

सूरत,17 अगस्त कोलकाता के आरजी कर मेडिकल कॉलेज की महिला डॉक्टर से रेप और हत्या की घटना के बाद देशभर में गहरी प्रतिक्रिया हुई है। जिसके चलते सूरत शहर समेत पूरे देश के डॉक्टर महिला डॉक्टर और उसके परिवार को न्याय दिलाने और

सूरत,17 अगस्त कोलकाता के आरजी कर मेडिकल कॉलेज की महिला डॉक्टर से रेप और हत्या की घटना के बाद देशभर में गहरी प्रतिक्रिया हुई है। जिसके चलते सूरत शहर समेत पूरे देश के डॉक्टर महिला डॉक्टर और उसके परिवार को न्याय दिलाने और

सूरत,17 अगस्त कोलकाता के आरजी कर मेडिकल कॉलेज की महिला डॉक्टर से रेप और हत्या की घटना के बाद देशभर में गहरी प्रतिक्रिया हुई है। जिसके चलते सूरत शहर समेत पूरे देश के डॉक्टर महिला डॉक्टर और उसके परिवार को न्याय दिलाने और

सोमवार 19 अगस्त को सुबह 4:45 बजे मंगला आरती की जाएगी। इस बीच रात 8:30 बजे तक दर्शन किए जा सकेंगे. इसके बाद 9:00 बजे से दोपहर 1:30 बजे तक दर्शन खुले रहेंगे. जब दोपहर 2:00 बजे महाभोग आरती की जाएगी. जिसमें दोपहर 2:30 बजे तक दर्शन किए जा सकेंगे। इसके बाद शाम 4:०0 बजे उत्थापन आरती होगी। जिसमें वैष्णवों के लिए दर्शन खोले जायेंगे और नित्य नियम से सेवा पूजा कर श्री ठाकोरजी का सुविधाजनक पारण होना.

ट्रस्ट की ओर से बताया गया कि 2 6 अगस्त सोमवार को जन्माष्टमी के दिन श्रीकृष्ण जन्मोत्सव मनाया जाएगा. इसके अलावा अगले दिन यानी 2 7 अगस्त को नंदा महोत्सव मनाया जाएगा.

अमेरिका में नौकरी दिलाने के नाम पर तीन लोगों से 1.34 करोड़ वसूलने वाले बदायत एजेंट की गिरफ्तारी

वडोदरा,17 अगस्त अमेरिका में नौकरी दिलाने के नाम पर झूठे दस्तावेज बनाकर वडोदरा की दो महिलाओं और बोरसद तालुक की एक महिला समेत तीन लोगों से 1.34 करोड़ रुपये उगाने वाले एजेंट को पुलिस ने गिरफ्तार कर लिया है. पुलिस ने आगे की पूछताछ के लिए आरोपी को अदालत में पेश करने से पहले उसे 11 दिन की रिमांड पर लिया।

वडोदरा शहर के अलकापुरी इलाके में आरसी दर रोड पर कुंज बंगले में रहने वाले आरोपी हेमल उर्फ मेहुल महेंद्रभाई पटेल का गोरवा सकल साराभाई कैंपस में आईटी पार्क में नोटस नाम से ऑफिस था। अमेरिका में नौकरियों के लिए विज्ञापन दिया गया। तो मांजलपुर इलाके में 7,०0,०00 रुपये की रकम जब्त की गई. उसमें से उसने 1,5०,000 रुपये लौटा दिए और बाकी 5,5०,000 रुपये नहीं लौटाए. युवक ने पैसे की मांग की और मुझे धमकी दी कि अगर पैसे नहीं मिले तो जो करना है कर लो और मेरे हाथ पड़ोगे तो जान से हाथ धोने की बारी आएगी। इसके अलावा, आरोपी ने अमेरिका में नौकरी के लिए वर्क वीजा दिलाने के नाम पर बोरसाद तालुका में रहने वाली सखिताबेन पटेल परिवार के सदस्यों से 1,25,00,000 रुपये और दूसरे खंभे के पास रहने वाली संध्याबेन वैजापुरकर से 4,34,000 रुपये प्राप्त किए थे. 1,34,84,00० . लेकिन कोई अमेरिकी वीजा संसाधित नहीं किया गया। साथ ही स्टेट बैंक

रक्षाबंधन के त्यौहार को लेकर वडोदरा नगर पालिका के स्वास्थ्य विभाग की जांच: 6 9 नमूने लिए गए

वडोदरा,17 अगस्त श्रावण के पवित्र महीने और रक्षा बंधन के त्यौहार को ध्यान में रखते हुए, नगर पालिका ने आटा, तैयार भोजन, मिठाइयां, फरसाण और कच्चे माल आदि बेचने वाले निर्माताओं, मिठाई-फरसाण की दुकानों आदि में निरीक्षण किया।

खाद्य शाखा के खाद्य सुरक्षा अधिकारी ने शहर के विभिन्न इलाकों में आटा, रेडी टू ईट फूड, मिठाई, फरसाण एवं कच्चा माल निर्माताओं, मिठाई-फरसाण दुकानों आदि की जांच की। 69 के बीच नमूने लेकर जांच के लिए प्रयोगशाला भेजे गए हैं।

श्रावण एवं रक्षाबंधन के पवित्र माह को ध्यान में रखते हुए शहर के जन स्वास्थ्य का ध्यान रखा जा रहा है नगर निगम आयुक्त दिलीप राणा के निर्देशानुसार अभिहित

अमेरिका में नौकरी दिलाने के नाम पर तीन लोगों से 1.34 करोड़ वसूलने वाले बदायत एजेंट की गिरफ्तारी

वडोदरा,17 अगस्त अमेरिका में नौकरी दिलाने के नाम पर झूठे दस्तावेज बनाकर वडोदरा की दो महिलाओं और बोरसद तालुक की एक महिला समेत तीन लोगों से 1.34 करोड़ रुपये उगाने वाले एजेंट को पुलिस ने गिरफ्तार कर लिया है. पुलिस ने आगे की पूछताछ के लिए आरोपी को अदालत में पेश करने से पहले उसे 11 दिन की रिमांड पर लिया।

वडोदरा शहर के अलकापुरी इलाके में आरसी दर रोड पर कुंज बंगले में रहने वाले आरोपी हेमल उर्फ मेहुल महेंद्रभाई पटेल का गोरवा सकल साराभाई कैंपस में आईटी पार्क में नोटस नाम से ऑफिस था। अमेरिका में नौकरियों के लिए विज्ञापन दिया गया। तो मांजलपुर इलाके में 7,०0,0०0 रुपये की रकम जब्त की गई. उसमें से उसने 1,5०,000 रुपये लौटा दिए और बाकी 5,5०,000 रुपये नहीं लौटाए. युवक ने पैसे की मांग की और मुझे धमकी दी कि अगर पैसे नहीं मिले तो जो करना है कर लो और मेरे हाथ पड़ोगे तो जान से हाथ धोने की बारी आएगी। इसके अलावा, आरोपी ने अमेरिका में नौकरी के लिए वर्क वीजा दिलाने के नाम पर बोरसाद तालुका में रहने वाली सखिताबेन पटेल परिवार के सदस्यों से 1,25,00,000 रुपये और दूसरे खंभे के पास रहने वाली संध्याबेन वैजापुरकर से 4,34,000 रुपये प्राप्त किए थे. 1,34,84,00० . लेकिन कोई अमेरिकी वीजा संसाधित नहीं किया गया। साथ ही स्टेट बैंक

वडोदरा ‘आप’ के कई नेता कांग्रेस में शामिल, शक्तिसिंह गोहिल ने किया स्वागत

अहमदाबाद (इंप्रेस)वडोदरा जिला आम आदमी पार्टी (आप) के कई नेता आज कांग्रेस में शामिल हो गए गुजरात प्रदेश कांग्रेस अध्यक्ष और राज्यसभा के सांसद शक्तिसिंह गोहिल ने आप से आए नेताओं के

संगठनों ने रैली निकाली.

प्राप्त विवरण के अनुसार, कलकत्ता के एक अस्पताल में महिला डॉक्टर के साथ बलात्कार और हत्या के जघन्य अपराध के बाद, इंडियन मेडिकल एसोसिएशन की सूरत शाखा आज शनिवार सुबह से एक दिन (24 घंटे) विरोध प्रदर्शन करेगी। 18 तारीख को मेडिकल सेवाएं बंद रहेंगी. हालांकि, आपातकालीन सेवाएं चालू हैं। साथ ही शनिवार सुबह न्यू सिविल अस्पताल के सभागार में आमसभा का आयोजन किया गया. इसके बाद सुबह आईएमए सहित विभिन्न डॉक्टर एसोसिएशन के 5०0 से अधिक डॉक्टर और पैरा मेडिकल स्टाफ ने एकत्रित होकर नवी सिविल से रैली निकाली और कलेक्टर को आवेदन पत्र साँपा। रैली के माध्यम से डॉक्टरों ने पीड़ित डॉक्टर को न्याय और दोषी को कड़ी सजा देने की मांग की.

न्यू सिविल और स्मीमेर अस्पताल में रेजिडेंट डॉक्टर सहित डॉक्टरों ने वडोदरा में अधिक ब्याज वसूलने की धमकी देने वाले पांच साहूकारों के खिलाफ शिकायत वडोदरा,17 अगस्त मोहम्मद साजिद मोहम्मद हनीफभाई दूध वाला वडोदरा में पानीगेट भद्रा कार्यालय के सामने रॉयल अपार्टमेंट में रहकर एक निर्माण श्रमिकेरूप में काम करता है। खुदरा में श्रम अनुबंध सामग्री के साथ निर्माण कार्य भी करेगा. उन्होंने सीटी थाने में शिकायत दर्ज कराते हुए कहाहकिगोली लगने के दौरान उन्हें निर्माण कार्य के लिए पैसे की जरूरत थी, कारोबार में भारी आर्थिक नुकसान हुआ था और मुझे अपने परिचित दोस्त और सूदखोर कारोबारी मोड़नुह्रीन जहुरदीन शेख निवासी भंडवाड़ा फतेपुरानी से पैसे की जरूरत है. 1,००,०0० रुपये। 4फीसदी ब्याज लिया गया. इसके एवज में 3.3 6 लाख का भुगतान किया गया था.

अधिकारी एवं अतिरिक्त स्वास्थ्य अधिकारी डॉ. मुकेश वैद्य ने भोजन की अलग-अलग टीमें बनाई खाद्य विभाग के सुरक्षा अधिकारियों द्वारा शहर के विभिन्न क्षेत्रों में आटा, तैयार भोजन का वितरण किया गया तथा आवारा भोजन, मिठाइयां, फरसाण तथा कच्चा माल आदि बेचने वाले निर्माताओं, मिठाई-फरसाण की दुकानों आदि में निरीक्षण अभियान चलाया गया। 5 तारीख से 1 6 तारीख तक धनिछा चेकिंग की गई.

खाद्य निरीक्षण अभियान के दौरान केसरी पेंदा, खोया (लूज), केसर पेंदा, केसरी मलाई पेंदा, मावा रस्वरी मिठाई, चॉकलेट काजू कतरी, केस2 कतरी सिस्ले 2 पत्ती के साथ, बादाम केस2 पेंदा, ची, चौलाई का आटा, मोरिया आटा, फलियां आटा, मीक फराली आटा, खोपरण पेटीड,ज,

वडोदरा में अजवा रोड इलाके में 10 से ज्यादा अवैध पशु शेंड हटाए

वडोदरा ,17 अगस्त वडोदरा शहर के पूर्वी क्षेत्र में कलमा नगर झील के आसपास चरवाहों द्वारा अवैध रूप से बनाई गई लगभग 1० गोशालाओं को नगर पालिका की दबाव शाखा द्वारा साफ कर दिया गया। तभी कुछ चरवाहों की नगर निगम टीम से झड़प हो गई। लेकिन पुलिस ने कानून व्यवस्था बनाए रखते हुए मामले को संभाल लिया.

ऑफ इंडिया सयाजीगंज शाखा का फर्जी पे-ऑर्डर देकर फिडयूसियरी से 1,००,0०0 रुपये की धोखाधड़ी की. मांजलपुर के युवक ने गोरवा थाने में शिकायत दर्ज करायी तो पुलिस ने लूट का अपराध दर्ज कर आरोपी हेमल उर्फ मेहुल महेंद्रभाई की गिरफ्तारी के लिए गोरवा पुलिस की अलग टीम गठित की. उसे गिरफ्तार कर लिया गया और आगे की पूछताछ के लिए अदालत में पेश किया गया और 11 तारीख को उसे पुलिस हिरासत में भेज दिया गया।

ऑफ इंडिया सयाजीगंज शाखा का फर्जी पे-ऑर्डर देकर फिडयूसियरी से 1,००,0०0 रुपये की धोखाधड़ी की. मांजलपुर के युवक ने गोरवा थाने में शिकायत दर्ज करायी तो पुलिस ने लूट का अपराध दर्ज कर आरोपी हेमल उर्फ मेहुल महेंद्रभाई की गिरफ्तारी के लिए गोरवा पुलिस की अलग टीम गठित की. उसे गिरफ्तार कर लिया गया और आगे की पूछताछ के लिए अदालत में पेश किया गया और 11 तारीख को उसे पुलिस हिरासत में भेज दिया गया।

वडोदरा ‘आप’ के कई नेता कांग्रेस में शामिल, शक्तिसिंह गोहिल ने किया स्वागत

अहमदाबाद (इंप्रेस)वडोदरा जिला आम आदमी पार्टी (आप) के कई नेता आज कांग्रेस में शामिल हो गए गुजरात प्रदेश कांग्रेस अध्यक्ष और राज्यसभा के सांसद शक्तिसिंह गोहिल ने आप से आए नेताओं के साथ मिलकर वडोदरा में अजवा रोड इलाके में 10 से ज्यादा अवैध पशु शेंड हटाए वडोदरा ,17 अगस्त वडोदरा शहर के पूर्वी क्षेत्र में कलमा नगर झील के आसपास चरवाहों द्वारा अवैध रूप से बनाई गई लगभग 1० गोशालाओं को नगर पालिका की दबाव शाखा द्वारा साफ कर दिया गया। तभी कुछ चरवाहों की नगर निगम टीम से झड़प हो गई। लेकिन पुलिस ने कानून व्यवस्था बनाए रखते हुए मामले को संभाल लिया.

अहमदाबाद (इंप्रेस)वडोदरा जिला पुस्तकालय में 9 से 15 अगस्त तक विभिन्न कार्यक्रम आयोजित किये गये

वलसाड,17 अगस्त पुस्तकालय जिला पुस्तकालय वलसाड द्वारा खेल, युवा एवं सांस्कृतिक गतिविधि विभाग के अंतर्गत पुस्तकालय विभाग दिनांक 9 से 15 अगस्त तक विभिन्न कार्यक्रम आयोजित किये गये। जिसमें दिनांक 9 अगस्त को ठविश आदिवासी दिवसठ के उत्सव के रूप में आदिवासी समाज से संबंधित पुस्तकों की प्रदर्शनी। 12 अगस्त को डॉ. ए.आर. रंगांधन की जयंती ठलाइबेरियन दिवसठ समारोह के अवसर पर, एक चित्र प्रतियोगिता और पश्चिम की सर्वश्रेष्ठ प्रतियोगिता और पुस्तक प्रदर्शनी आयोजित की गई जिसमें स्कूली बच्चों ने उत्साहपूर्वक भाग लिया।

हर घर तिरंगा अभियान-2०24 के अंतर्गत 13 अगस्त को ठहर घर तिरंगाठ, 1 4 अगस्त को वृक्षारोपण एवं 15 अगस्त को

		पश्चिम रेलवे		
		पश्चिम रेलवे		
		विभिन्न कार्य		
		मंडल रेल पर्यटक (इक्स्प्रे), पश्चिम रेलवे, छोटी मंत्रिल, इंजीनियरिंग विभाग, मुंबई सेंट्रल, मुंबई-4००००8, क्रमांक संख्या: 1. ई-निविदा सूचना संख्या-बीसीटी/24-25/13 6 दिनांक 1 3.०8.2024 आमंत्रित करता है।कार्य और स्थान: विचार जोरवासन अनुभाग: ट्रेक मिश्री यानी आईएस/आरबीएसओ-सीई(0०1:2०23) फरवरी-2०23 या नवीनतम के लिए निर्देशों के अनुसार 5० मिमी आकार की मशीन कुल पन्थर मिश्री की अपूर्ति और अनुमूला में हॉपर में मिश्री को लोडिंग डिपो मात्रा-1,००,0०0कु. लाम्भा। कार्य की लागत: ₹,28,41,००0/- . ईंप्रूफी: 6,14,2०0/-, क्रम संख्या: 2. ई-निविदा सूचना संख्या-बीसीटी/24-25/1 3.7 दिनांक 1 3.०8.2०24। कार्य और स्थान: विचार - जोरवासन अनुभाग: एक्विपमेंट/बीएल के अधिकार क्षेत्र के तहत हीरो-संजान अनुभाग मं मौजूदा कर्मचारों क्वार्टर और अन्य सेवा भवनों की मरम्मत और पोंपिंग। लगभग। कार्य की लागत: ₹,29,7,69,165.6०. ईंप्रूफी: ₹,2९,98,		